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														O curte liniștită este o fortură sigură


ABELEXTEH SRL dezvoltă și se ocupă de instalarea și întreținerea unor sisteme de control automatizat, concentrându-se pe monitorizarea tehnologică și protecția tehnică a zonelor adiacente.
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Întrucât ABELEXTEH SRL este producător de echipamente de securitate, clienții nu trebuie să plătească o marjă comercială pentru intermediare. Sistemele de securitate create de inginerii companiei sunt unice, bazate pe experiența de introducere a inovațiilor din echipamentele militare în sistemele de securitate. Din pachetele de servicii ale agentiei de securitate ABELEXTEH SRL puteți alegeți un set standard de echipamente de securitate la cel mai bun preț, precum si să comandați la un preț nu cu mult mai mare decât prețul unui pachet standard echipamente, care sa reziste la cele mai noi provocări ale sistemelor electronice de suprimare.



Astfel, clienții – conducerea Asociației de Coproprietari în Condominii din Moldova (ACC) – au posibilitatea de a alege serviciul de protecție pe baza realizării de către ei a riscurilor reale la adresa securității caselor încredințate și a curților adiacente.
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											ECHIPAMENTE MARCA KIP


Tehnologii militare la un preț civil.



Echipamentele de securitate marca KIP – controlere de securitate, controlere de stare a procesele, splittere – sunt concepute pentru a rezolva problemele legate de livrarea garantată a evenimentelor critice către centrele de procesare și de replicare. 



Echipamentul poate funcționa nu numai în absența unei infrastructuri comerciale de transport de date, ci și în condiții de contraacțiune radioelectronică. Este utilizat pentru a organiza securitatea obiectelor mici, mijlocii și mari.
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									De cât timp sunteți preocupat de controlul accesului în curtea casei sau a afacerii dumneavoastră?

Iar dacă la aceasta se adaugă o mulțime de probleme, cum ar fi necesitatea deschiderii barierelor de intrare 24 de ore din 24 pentru serviciile 112, problema parcării vehiculelor personale în incintă, încălcarea și nerespectarea de către unele «elemente» a regulilor stabilite de administrația coproprietarilor din condominiu, atunci, în mod firesc, se pune întrebarea: «Ce e de făcut?».


Într-o tradiție conservatoare consacrată, mulți preferă să angajeze un singur agent de securitate pentru proprietate. Și sigur, pentru o vreme va putea face față sarcinilor. Cu toate acestea, cerințele impuse cu privire la nivelul de responsabilitate al acestei persoane trebuie să corespundă nivelului de remunerare materială pentru activitatea desfășurată.  


ABELEXTEH SRL oferă managerilor care privesc spre viitor o perspectivă diferită asupra problemei:

Comandați servicii de monitorizare tehnologică și de securitate tehnică și obțineți un nivel ridicat de expertiză în gestionarea trecerilor. Cea mai mare parte a activității de securitate din cadrul companiei este încredințată tehnologiei; atunci când este necesar un factor uman, sunt disponibili operatori bine pregătiți, cu o experiență vastă în acest tip de sarcini. În situații deosebit de critice, o echipă profesionistă de operatori va ajunge la fața locului în câteva minute. 


Rapid, tehnologic și profesional – de aceea ar trebui să comandați servicii de securitate pentru teritoriul dumneavoastră de la ABELEXTEH SRL.
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							Vom ține legătura


Completați forma de mai jos, puneți o întrebare clară sau expuneți problema dvs. și veți primi garantat o soluție profesională promptă la orice dificultate
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